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Por Local
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Por Cidades e Bairros de Manaus
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Por Variável de Controle
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FAIXA ETÁRIA

DE 16 A 24 ANOS

DE 25 A 34 ANOS

DE 35 A 44 ANOS

MAIS DE 45 ANOS

ESCOLARIDADE RELIGIÃO

ENSINO MÉDIOENSINO FUNDAMENTAL ENSINO SUPERIOR

CATÓLICA EVANGÉLICA/PROTESTANTE

OUTRAS RELIGIÕES SEM RELIGIÃO

SEXO

48,0%

52,0%

17,6%

49,8%

32,7%

48,6%

36,3%

3,9%

11,2%

http://www.pesquisa365.com.br/


10

1

2

3

4

5

6

http://www.pesquisa365.com.br/


11

1

2

3

4

5

6

http://www.pesquisa365.com.br/


12

http://www.pesquisa365.com.br/


13

http://www.pesquisa365.com.br/


14

http://www.pesquisa365.com.br/


15

E
S

T
IM

U
L

A
D

A

1
ª 

O
P

Ç
Ã

O

ESTIMULADA 2ª OPÇÃO

E
S

T
IM

U
L

A
D

A

1
ª 

O
P

Ç
Ã

O

ESTIMULADA 2ª OPÇÃO

http://www.pesquisa365.com.br/


16

http://www.pesquisa365.com.br/


17

36,6%
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36,5%

28,0%

30,8%
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38,6%

32,5% 22,9%

6,1%

AMAZONINO
MENDES

WILSON
LIMA

NENHUM
DELES

NÃO
SABE DIZER
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ELE ESTÁ CUMPRINDO O QUE PROMETEU

ELE ESTÁ CUMPRINDO UM POUCO DO QUE PROMETEU

ELE NÃO ESTÁ CUMPRINDO O QUE PROMETEU

NÃO SABE AVALIAR

12,9%

46,1%

37,5%

3,5%
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Qual nota de 0 a 10, onde "0" equivale a péssima e "10" a ótima, o(a) sr.(a) atribui à administração do 
governador Amazonino Mendes no momento atual?
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